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José Ignacio Fernández Vera, casado y con dos hijos, nació en Salamanca en 1968. Es abogado y tiene un Máster en Ciencia, Tecnología y Comunicación. En la actualidad es el Director General de la Fundación Española para la Ciencia y la Tecnología (FECYT)
Hasta su nombramiento como director general de FECYT desempeñaba el cargo de Asesor parlamentario en materia de Ciencia e Innovación en el Gabinete del ministro de Economía y Competitividad.
Trabajó en el Centro Nacional de Investigaciones Oncológicas, siendo responsable de la financiación de los proyectos estratégicos, de los ingresos por mecenazgo, de los derivados de la transferencia tecnológica y de su presencia social. En 2011 trabajó como coordinador científico en la Oficina de Asuntos Culturales y Científicos en la Embajada de España en Londres, colaborando en la puesta en marcha de la Comunidad de Científicos Españoles en Reino Unido. En los últimos meses de ese año, ya en Madrid, compatibilizó su trabajó en el CNIO con su nombramiento como director general de la Fundación Seve Ballesteros.

Fue asesor ejecutivo del Secretario de Estado de Política Científica y Tecnológica y responsable de la dirección del Área de Acciones Especiales de Genoma España.
Como coordinador del Área de Transferencia de la Agencia Nacional de Evaluación y Prospectiva, fue redactor del estudio sobre el Sistema para el Análisis y Evaluación del Mérito Tecnológico.
A mediados de los noventa, fue Director de la Oficina de Transferencia de Resultados de Investigación de la Universidad de Salamanca.
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