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HISTORIA DE FAMELAB
Famelab es un certamen internacional que tiene como objetivo fomentar la divulgación de la ciencia identificando, formando y dando a conocer a los nuevos talentos que trabajan en ciencia a través de un formato innovador: el monólogo científico.

Famelab nació en 2005 en el marco del Cheltenham Science Festival (Reino Unido) con el ánimo de encontrar y formar científicos e ingenieros para comunicar la ciencia al público general. Desde 2007, gracias a la asociación con el British Council, Famelab se celebra en más de 30 países de Europa, Asia, África y Estados Unidos. Ya son más de 8.000 investigadores de todo el mundo los que han participado en alguna de sus ediciones.

El resultado de estos años es una gran red de científicos e ingenieros que han conectado con audiencias internacionales y que han intercambiado puntos de vista sobre lo que supone trabajar en ciencia hoy en día.

Actualmente, Famelab se propone apoyar y animar a las personas que trabajan en ciencia a utilizar sus habilidades comunicativas para hacer llegar el contenido de su trabajo a la sociedad y no sólo a sus colegas y compañeros.

En la gran final internacional de Famelab 2017, que se celebrará en junio en el Cheltenham Science Festival, participarán los científicos monologuistas ganadores de cada uno de los países participantes.
FAMELAB EN ESPAÑA

El certamen Famelab está organizado en España por la Fundación Española para la Ciencia y la Tecnología (FECYT) y el British Council, con la colaboración de la Obra Social ”la Caixa”. 
La bióloga Alba Aguión fue la ganadora de la edición del año pasado y alcanzó, además, el segundo puesto en la final internacional en Cheltenham. El matemático Eduardo Sáenz de Cabezón, el biólogo Ricardo Moure y el estudiante de Biología Sanitaria, Álvaro Morales, fueron los ganadores de la primera, segunda y tercera edición, respectivamente. 
Famelab España ha contado con el apoyo de S.M. la Reina doña Letizia, quien asistió a las finales de 2014, 2015 y 2016 en Madrid. En la de 2015, estuvo acompañada por S.M. el Rey don Felipe y ambos hicieron entrega del premio al ganador. 

El certamen en nuestro país se organiza en cinco fases:

1ª Fase. El 14 de diciembre de 2016 se abrió el plazo de inscripción para participar. Los candidatos, que debían trabajar o estudiar en ciencia, tecnología o matemáticas, grabaron en vídeo un monólogo en castellano de tres minutos basado en un tema científico o tecnológico. Una Comisión de Evaluación, compuesta por representantes de FECYT y British Council, seleccionó a dieciséis semifinalistas.

2ª Fase. De los dieciséis semifinalistas, ocho compitieron en la semifinal de Bilbao, que se celebró el viernes 24 de marzo en el auditorio Azkuna Zentroa (Plaza Arriquibar, 4), con el apoyo de la Cátedra de Cultura Científica de la Universidad del País Vasco. Los otros ocho lo hicieron en otra semifinal en Barcelona el 7 de abril en el teatro Poliorama (Rambla dels Estudis, 115), con el apoyo de la Real Academia de Ciencias de Barcelona. De cada semifinal salieron cuatro finalistas seleccionados por un jurado especializado.
3ª Fase. Los ocho finalistas de Famelab 2017 participarán en Madrid en una Masterclass en inglés por parte de expertos que les instruirán en técnicas de expresión y en habilidades comunicativas. 

4ª Fase. La final nacional se celebrará el 24 de mayo en el Museo Nacional de Ciencia y Tecnología de Alcobendas (Madrid). Los finalistas presentarán ante el público asistente un monólogo distinto al de la semifinal y el jurado del concurso elegirá al ganador. 
5ª Fase. El ganador español participará en la final internacional del Cheltenham Science Festival que se celebrará en junio del 2017.

SEMIFINALISTAS FAMELAB ESPAÑA 2017
Barcelona – 7 de abril
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Judit Morlà Folch

Universitat Rovira i Virgili (URV) / Medcom Advance SA
Nació en Tarragona hace 25 años pero vive en Sabadell. Estudió el Grado de Biotecnología y un Máster en Nanociencia y Nanotecnología en la Universitat Rovira i Virgili. Ha hecho un doctorado sobre la detección de mutaciones en el material genético usando nanopartículas, que es el tema elegido para el monólogo de la semifinal de Famelab, y pronto presentará su tesis. En 2016 se fue a vivir seis meses a Singapur para hacer una estancia de investigación en la Nanyang Technologial University (NTU) y actualmente trabaja como Innovation Manager en Beauty Cluster Barcelona. Cuando no está en su trabajo le gusta bailar swing con su novio, practicar natación y leer 10 minutos antes de dormir. Desea romper de una vez el techo de cristal con el que se encuentran todas las mujeres en investigación. 
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Pablo Izquierdo Garrudo
University College London
Este madrileño de 23 años estudió Bioquímica y se especializó en Neurociencia. Durante los veranos de la carrera hizo prácticas en laboratorios de Suiza y Suecia y ahora está empezando su doctorado en la University College London. Confiesa que trabajar en este mundo microscópico, con cosas tan pequeñas que sus ojos nunca van a poder ver, le hace feliz. En su monólogo habla de las sinapsis, unas estructuras proteicas que permiten que unas neuronas se comuniquen y propaguen impulsos nerviosos pero las hay excitadoras e inhibidoras y una mínima inclinación de la balanza puede ser fatal. Con ello pretende hacer ver a la sociedad que una investigación básica es imprescindible para alcanzar tratamientos y curas. Para él es imperdonable que los científicos ignoren su responsabilidad de hacer comprender a los ciudadanos la ciencia en un mundo que depende tantísimo de ella. 
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Pedro Daniel Pajares Galeano

Universidad de Extremadura

Nació en Cáceres hace 23 años y estudia Matemáticas en Badajoz pero tiene previsto irse un año a Polonia con una beca Erasmus donde finalizará sus estudios. El área donde se encuentra más cómodo es el de Álgebra-Geometría. Se define como un “tiemposuicida” porque en cuanto tiene algo de tiempo libre se apunta a cursos o cosas que le entretengan. Su principal afición es la magia que la relaciona con las matemáticas. Un día antes de que acabara el plazo para participar en Famelab envió su monólogo en el que explica la importancia de usar (o no) las matemáticas aplicando la teoría de grafos y lo hace combinando el rigor matemático con el histórico. 
Margarita Sánchez Romero 

Universidad de Granada

Tiene 45 años, nació en Madrid pero se crió en Antequera y actualmente vive en Granada con su marido y su hijo de tres años. Estudió Geografía e Historia y se fue dos años a Durham (Reino Unido) durante su estancia postdoctoral. Ahora trabaja en el Dpto. de Prehistoria y Arqueología de la Universidad de Granada y dirige el grupo de investigación GEA Cultura material e identidad social en la Prehistoria Reciente del sur de la península ibérica donde particularmente se ocupa de estudiar las relaciones e identidades de género, a las mujeres y a las niñas/os en estas sociedades. El monólogo que le ha llevado hasta la semifinal de Famelab habla sobre los estereotipos que se construyen utilizando la Prehistoria acerca de las mujeres y los hombres. 
JURADO SEMIFINAL FAMELAB ESPAÑA 2017 
Barcelona – 7 de abril
Albert Barniol 
Estudió Ciencias Físicas. A finales de 2001 empezó a trabajar en SAM (Serveis Audiovisal Meteorològics). A través del SAM estuvo haciendo previsiones meteorológicas y presentándolas para diferentes medios de comunicación como el Canal Meteo de Digital Plus, El Mundo, diferentes radios y páginas webs. En 2005 empezó en TVE y presentó el tiempo en el Canal 24H y de forma esporádica en La 1 de TVE. Desde 2008 presenta el tiempo de los mediodías de TVE y es el subdirector del departamento de Meteorología de TVE. 
Gloria García Cuadrado
Licenciada en Física por la Universidad de Barcelona, Master en Física Teórica y Diploma en Estudios Espaciales por la Universidad Internacional del Espacio en California (E.U.A). Ha sido investigadora del Instituto de Estudios Espaciales de Cataluña y Directora del Cluster Aeroespacial de Cataluña. Actualmente es Presidente&CEO de Celestia Aerospace. Ha compaginado siempre su labor profesional con la comunicación científica para prensa, radio y televisión. En la actualidad es directora científica y colaboradora del programa “Órbita Laika: La Nueva Generación”.
Ricardo Moure

Fue el ganador de Famelab España 2014. Estudió Biología en Salamanca y ahora está haciendo el Doctorado en la Universitat de Barcelona sobre obesidad y diabetes tipo 2. Es miembro del grupo de monologuistas científicos Big Van y estuvo colaborando en el programa "En el aire" de Buenafuente con una sección de ciencia. También hizo un monólogo en la última temporada de "El club de la comedia" de la Sexta hablando de su tesis.
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