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Una app móvil podría ayudar a las mujeres a prevenir la depresión posparto
· La plataforma de crowdfunding Precipita recauda fondos para poner en marcha esta iniciativa, pionera en España, de un grupo de investigación multidisciplinar de la Facultad de Psicología de la UNED y del Hospital Clínico San Carlos de Madrid.
Madrid, 30 de noviembre de 2017. La plataforma de crowdfunding Precipita, que gestiona la Fundación Española para la Ciencia y la Tecnología (FECYT), recauda fondos para poner en marcha una app móvil, pionera en España, que ayude a las mujeres embarazadas a prevenir la depresión postparto y mejore su calidad de vida y la de sus hijos y parejas en el período del embarazo, parto y posparto. En el entorno anglosajón existe ya este tipo de aplicaciones con resultados muy positivos.
La depresión perinatal, un estado depresivo que aparece antes y después del parto, es un tema de gran calado social que afecta al año a 40.000 mujeres, de las que alrededor de 800 sufren psicosis puerperal con alto riesgo de suicidio o infanticidio al año. Además, 13.600 niños, aproximadamente, tienen alteraciones del vínculo materno infantil debido a las dificultades emocionales de sus madres. 
El proyecto, ideado por un grupo de investigación multidisciplinar (psicólogos y obstetras) de la Facultad de Psicología de la UNED y del Hospital Clínico San Carlos de Madrid, aborda aspectos médicos y prácticos de la gestación (gestión de visitas, control del peso, alimentación, etc.) así como aspectos psicológicos (relajación, abordaje de pensamientos distorsionados sobre el embarazo, aprendizaje del proceso de la maternidad, etc.).

La aplicación, que será una realidad si logra alcanzar el objetivo mínimo de 5.000 euros, estará disponible de forma gratuita en plataformas Android e IOS y dispondrá de herramientas prácticas, consejos y una propuesta psicológica para las gestantes, además de un seguimiento en el posparto.
Para ampliar información y gestión de entrevistas con la Dra. María de la Fe Rodríguez Muñoz (UNED) pueden dirigirse a:

Departamento de Comunicación de FECYT
Fátima Fernández: 91 425 09 09 ext. 3218/ fatima.fernandez@fecyt.es  
Acerca de FECYT
La Fundación Española para la Ciencia y la Tecnología (FECYT) es una fundación pública, dependiente del Ministerio de Economía, Industria y Competitividad. FECYT pone en marcha actividades de divulgación con el objetivo de fomentar el interés y la participación de los ciudadanos en la ciencia, especialmente de los más jóvenes. FECYT además proporciona servicios a investigadores y da apoyo a la Secretaría de Estado de Investigación, Desarrollo e Innovación en el análisis y seguimiento de indicadores de I+D+i.
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